

给幼儿买保险耽误不得

不同年龄阶段投保侧重不同



合。确立正确的投保观念,了解正确的投保知识才是第一步。

幼儿家庭购买保险,首先要了解以下基本原则:第一,先大人,后小孩。父母才是孩子最大的保障,买保险,不能主次颠倒。父母没有保险,孩子谈不上保障。第二,先保障,后理财。投保顺序一般为:意外、医疗、重疾、教育金。儿童好奇心强,自制能力差,活泼好动,发生意外的可能性较大。第三,家庭年保费支出为家庭年收入的10%—20%。保险不一定要一次性购买到,意外险可以全家都买,其他的险种根据经济条件先给家庭支柱购买,再逐步完善。

根据年龄段选择险种

目前,国内几家保险公司都有专门针对儿童推出的保险。记者从中国人寿临沂分公司了解到,中国人寿推出的少儿保险大多是分红保险。该公司工作人员举例说,例如从出生为孩子购买国寿福星少儿两全保险(分红型)保险,每年缴纳14540元,交纳18年后,被保险人生存至本保险合同满时,累积可领取8万元满期保险金和24万元生存金。若被保险人身故,最高可给付身故保险金31.4万元。

中国人寿临沂分公司专家建议,不同年龄段侧重点不同,为孩子投保,还要将年龄考虑在内。0—6岁的孩子投保时不妨选择侧重报销的住院费用保险;6岁以上的孩



子,意外险是选购重点。此外,适龄儿童在入学时,可自愿购买学平险,该险种一般包括意外身故、意外医疗、疾病住院报销等。

看清保障范围避免纠纷

有些家长认为,只要买了意外险,孩子发生意外都可获赔,其实不然。目前,各家保险公司少儿意外险产品的保障范围主要以死亡和伤残为主,有的只保死亡,但这些险种可能都称为“意外险”。因此,家长们在投保前

需看清条款。

当然,即使保障范围内包括伤残方面的赔付,也要看清赔付条件。如孩子烫伤,就不一定能获全赔,这要根据具体保险条款而定。一般来说,烫伤须达到某种程度才可理赔,保险金多少也要根据伤残等级来定。因此,家长需多留心“免责条款”,其中可看出理赔的门槛和条件。

中国人寿保险专家提醒,意外医疗险作为附加险时,保险期限与基本险相同,

保额可与基本险相同也可另外约定。意外医疗险一般采用补偿方式给付保险金,不但要规定保险金额,还要规定治疗期限。而且,办理意外医疗理赔时,并非拿着所有药费单据找保险公司就能全额报销,而是有选择性的报销,如某些进口药品是否报销,各家保险公司的规定就不同。这些情况,家长都要事先弄清。(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 孟德雷 聂荣先)

用买方授信额度帮卖方融资

中行“融易达”解决买卖双方融资难题

本报讯 近日,记者从中行临沂分行了解到,中行推出的“融易达”业务为核心企业(买方)和中小企业供应商(卖方)之间建立起融资桥梁。该业务在占用买方授信额度的情况下为卖方提供融资,实现了合作双赢的良好局面。

一般来说,核心企业与供应商的主要结算方式为电汇或承兑汇票,结算周期一般为货到后两个月付款。但是这些供

应商多为中小企业,由于在银行没有授信额度或授信额度不足,在没有银行融资的情况下很容易出现资金周转困难。然而,中行“融易达”业务的及时推出,成功解决了买卖双方的融资难题。

“核心企业在我行办理融易达业务后,可以在全额占用自己授信额度而不占用供应商授信额度的前提下,为自己的供应商提供融资,这意味着供

应商可以通过银行对相关应收账款的买断提前收款。”中行临沂分行理财师说。

那么,办理“融易达”业务对核心企业能带来哪些好处呢?据介绍,核心企业可以利用自身闲置的授信额度扩大购买能力,并通过帮助卖方获得融资来维护自身供应链的稳定,以获得更多的优质上游产品。同时,还能借助银行融资支持延长付款期,改

善自身资金周转压力,减少自身银行负债和融资成本。

如果想对该业务做更进一步的了解,可以到中行临沂分行详细咨询,电话8313390。

(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 钱存)



中国银行
BANK OF CHINA
理财热线:8313390 网址:www.boc.cn

“邮储银行杯”青年创业大赛报名中

大赛现金奖励高达10万元,且有丰厚贷款支持

本报讯 近日,“邮储银行杯”山东省青年创业大赛于10月19日在全省正式启动。本次大赛报名时间截止到11月15日,目前大赛正在火热报名中。

据悉,本次大赛主题为“超越梦想,创业未来”,共分为分为创意、创业、创富三个组。根据大赛安排,11月16日—11月30日为初赛时间,创意组可通过网络参与初赛,创业组、创富组将在本地分赛区参与初赛;12月1日—12月15日为复赛时间,

2011年12月底将进行总决赛及颁奖活动。

本次大赛的奖项设置也十分丰厚,创意、创业、创富组将评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。其中,创意组一、二、三等奖分别获得现金奖励10000元、5000元、3000元;创业组一、二、三等奖分别获得现金奖励10万元、5万元、3万元,符合“青年创业基金”申请条件的获奖选手可分别获得“青年创业基金”10万元、5万元、3万元的无息

借款支持,获奖选手还有望获得邮储银行最高不超过500万的优先授信和贷款优惠利率。

同时,创富组符合条件的一、二、三等奖选手可分别获得“青春创业贴息专项资金”6万元、4万元、2万元的贷款贴息,符合条件的一、二、三等奖选手,邮储银行将给予最高不超过1000万的优先授信,并有优惠的贷款利率。

此次临沂赛区活动由邮储银行临沂市分行和共

青团临沂市委主办。市区参赛者可到邮储银行市行营业部报名,电话8058529;解放路支行报名电话8063626;县区参赛者可到邮储银行各县行营业部报名。

(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 邱柏陶)



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
理财热线:8058181 网址:www.psbc.com

青海玉树囊谦县中国人寿儿童福利院开工建设

本报讯 近日,由中国人寿慈善基金会捐赠1000万元援建的囊谦中国人寿儿童福利院在青海省玉树州囊谦县正式开工建设,预计于2012年10月竣工。这是囊谦的首家儿童福利机构,填补了囊谦县儿童福利机构的空白,将极大提高孤儿集中养育率。

囊谦中国人寿儿童福利院总建筑面积约2336平方米,设置床位最高可达150张。项目建

成后将为当地孤残儿童提供更好的养育、预防、医疗、康复、心理辅导等服务功能,为孤残儿童愉快地生活、教育和活动提供一个极具实用性的场所。

为了更好地服务玉树地震灾区儿童,中国人寿向民政部申请将1000万元捐款定向用于灾后玉树儿童福利院的建设。今年7月,经与青海省民政厅协商,根据灾后重建实际情

况,中国人寿决定将1000万元捐款用于玉树州囊谦县儿童福利院基础设施及内部配套设施的建设。

囊谦中国人寿儿童福利院是中国人寿慈善基金会的重要援建项目,也是中国人寿助养玉树地震孤儿项目的延伸和拓展。2011年3月1日,民政部与中国人寿慈善基金会在北京正式签署了“玉树地震孤儿助养项目”合作

协议,自2010年4月起,中国人寿慈善基金会将承担403名玉树地震孤儿每人每月600元的爱心助养金,直至每一名地震孤儿年满18周岁。

(专刊记者 魏玉娜 化强 通讯员 孟德雷 聂荣先)



中国人寿
CHINA LIFE

临商银行宁波分行“支持物流企业创新”受银监会表彰

本报讯 近日,临商银行宁波分行大力支持物流企业的创新举动,为异地客户间提供一种安全可靠的交易结算模式的同时,被中国银监会当成典型成功案例在全国同业间交流。

“南有义乌,北有临沂”,作为山东省中小企业和私营经济较为发达的地区之

一,临沂拥有江北最大的物流城和商贸批发城,年成交额巨大。为此,临商银行将支持物流企业作为全行的重点工作之一,先后推出了“商通宝”、“商家乐”、“商付通”等业务,依托银行网络平台,有效整合物流、资金流和信息流,

打造了具有批量代发、实时入账、自动通知等功能于一体的新型电子结算交易平台。

2008年12月25日,临商银行首家异地分行开业,将发展的眼光投向宁波物流业。并且,在宁波分行还成立了专门的物流企业服务中心,结合总行的有关产品,先后创新推出了“物流直通车”、“陆路通”等系列产品,将银行的资金

流与企业的物流有机结合,向客户提供集融资、结算等多项服务于一体的综合服务。

(专刊记者 魏玉娜 化强

通讯员 李会利)



临商银行
LINSHANG BANK

客服电话:4006186800 网址:www.lschina.com



兴业银行

INDUSTRIAL BANK CO., LTD.

理财热线:8960160 网址:www.cib.com.cn